

КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРИ
КИЇВСЬКИЙ АКАДЕМІЧНИЙ ДРАМАТИЧНИЙ ТЕАТР НА ПОДОЛІ
НАКАЗ

«08» травня 2015 року м.Київ

№ 73

«Про прийом від КП “Спецжитлофонд” бухгалтерських та фінансових документів, передачі повного пакету проектно-кошторисної документації та об’єкта незавершеного будівництва “Реконструкція будівель Київського драматичного театру на Подолі на Андріївському узвозі, 20 (А, Б) у Подільському районі”

Відповідно до п.п.3, 4, 5.1. Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради(Київська міська державна адміністрація) № 436 від 29.04.2015р. “Про завершення реконструкції будівель Київського драматичного театру на Подолі на Андріївському узвозі, 20 (А, Б) у Подільському районі”

НАКАЗУЮ:

1. Для приймання і передачі від КП “Спецжитлофонду” бухгалтерських та фінансових документів, передачі повного пакету проектно-кошторисної документації об’єкта незавершеного будівництва “Реконструкція будівель Київського драматичного театру на Подолі на Андріївському узвозі, 20 (А, Б) у Подільському районі” створити робочу комісію в складі:

Голова комісії:

Малахов В.Ю. . - художній керівник театру;

Члени комісії :

Шкуратова Т.В. - директор-розпорядник театру;

Череп Г.Д. - головний бухгалтер;

Коваль В.В. - заступник директора театру;

Боженко Н.М. - головний бухгалтер КП “Спецжитлофонд”;

Марченко О.Л. - заступник директора з підготовки будівництва КП “Спецжитлофонд”;

Сорока М.В. - провідний інженер відділу підготовки будівництва КП “Спецжитлофонд”.

2. Робочій комісії провести повну інвентаризацію обсягу фактично виконаних робіт, використаних будівельних та інших матеріалів, наявного інженерного, технологічного та іншого обладнання, складеної первинної та технічної документації, станом на 01 травня 2015 року.

3. Директору-розпоряднику театру Шкуратовій Т.В., головному бухгалтеру Череп Г.Д. та заступнику директора театру Ковалю В.В. за результатами інвентаризації, прийняти від КП “Спецжитлофонд”, за фактичною наявністю в установленому порядку, всі бухгалтерські та фінансові документи, документацію щодо реконструкції будівель театру (проектно-кошторисну документацію, договори, акти звірки, виконавчу документацію, довідку про суму фактичних витрат з початку їх виконання та інші документи) та взяти на облік об’єкт незавершеного будівництва “Реконструкція будівель Київського драматичного театру на Подолі на Андріївському узвозі, 20 (А, Б) у Подільському районі”

4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Художній керівник



Малахов В.Ю.